

今日汝州

2022年3月14日
星期一
农历壬寅年二月十二

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3044 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



北京2022年冬残奥会圆满闭幕

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际王岐山
国际残奥委会主席帕森斯出席闭幕式

>>> 全文详见第3版

十三届全国人大五次会议在京闭幕

批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等

通过关于修改地方组织法的决定 习近平签署主席令予以公布

通过关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定等

习近平李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山等在主席台就座 栗战书主持并讲话

新华社北京3月11日电 第十三届全国人民代表大会第五次会议在圆满完成各项议程后,11日上午在北京人民大会堂闭幕。大会批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等。大会通过关于修改地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法的决定,国家主席习近平签署第110号主席令予以公布。大会通过关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定、香港特别行政区选举十四届全国人大代表的办法和澳门特别行政区选举十四届全国人大代表的办法。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席栗战书主持。大会主席团常务主席、执行主席王晨、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、杨振武在主席台执行主席席就座。

习近平、李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山和大会主席团成员在主席台就座。

会议应出席代表2951人,出席2758人,缺席193人,出席人数符合法定人数。上午9时,栗战书宣布会议开始。会议经表决,通过了十三届全国人大五次会议关于政府工作报告的决议。决议指出,会议高度评价在具有里程碑意义的2021年国家发展取得的新的重大成就,充分肯定国务院的工作,同意报告提出的2022年经济社会发展的总体要求、目标任务、政策举措和工作部署,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了关于修改地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法的决定。决定自2022年3月12日起施行。《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》根据决定作相应修改,重新公布。

会议经表决,通过了关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定、香港特别行政区选举十四届全国人大代表的办法和澳门特别行政区选举十四届全国人大代表的办法。根据关于十四届全

国人大代表名额和选举问题的决定,十四届全国人大代表于2023年1月选出。

会议表决通过了十三届全国人大五次会议关于2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2021年国民经济和社会发展计划执行情况与2022年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2022年国民经济和社会发展计划;表决通过了十三届全国人大五次会议关于2021年中央和地方预算执行情况与2022年中央和地方预算草案的报告,批准2022年中央预算。

会议表决通过了十三届全国人大五次会议关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的今后一年的主要任务,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了十三届全国人大五次会议关于最高人民法院工作报告

的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

随后,栗战书发表讲话。他说,十三届全国人大五次会议已经圆满完成了各项议程。会议审议批准了政府工作报告和其他报告,审议通过了关于修改地方组织法的决定,关于十四届全国人大代表名额和选举问题的决定,香港特别行政区、澳门特别行政区选举十四届全国人大代表的两个办法。会议取得的成果,展现了在全面建设社会主义现代化国家、推进国家治理体系和治理能力现代化新征程上党和国家事业取得的新的重大成就,进一步激发了全国各族人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下意气风发、步调一致向前进的坚定决心。

栗战书指出,本届全国人大及其常委会履职以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在党和国家事业大踏步前进的时代背景下,全国人大及其常委会的工作也取得了新的成绩。(下转第3版)

我市召开疫情防控工作推进会

本报讯(融媒体中心记者 黄旭彤)3月12日,在收听收看全省疫情防控工作第十二次会议后,我市紧接着召开疫情防控工作会议,安排部署疫情防控工作。平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富,市委副书记、市长韩春晓出席会议。会议指出,近期国内疫情呈多点散发态势,疫情防控形势严峻复杂。各级各部门要进一步强化政治担当,时刻绷紧疫情防控这根弦,从严从紧从细落实好各项疫情防控措施,守牢疫情防控底线,全力保障人民群众生命安全和身体健康。

会议强调,要持续抓好外防输入,加强中高风险地区返汝来汝人员排查,严格落实集中隔离、居家健康监测等防控措施,确保第一时间分类管控到位。要把好高速路口、火车站等重要关口,切实筑牢疫情防控第一道防线。要加强

我市第三次全国国土调查成果公布

本报讯(融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 陈亚亭)近日,记者从市自然资源和规划局获悉,我市开展了第三次全国国土调查,以2019年12月31日为标准时点汇总数据。历时3年,全市730多名调查人员先后参与,汇集了104381个调查图斑数据,目前,我市已圆满完成了调查任务,全面查清了全市的国土资源“家底”,掌握了真实、准确、可靠的基础数据。

此次“三调”全面采用优于1米分辨率的卫星遥感影像制作调查底图,广泛应用移动互联网、云计算、无人机等新技术,创新运用“互联网+调查”机制,全流程严格实行质量管控。具体为耕地6571.249公顷(985687.35亩),园地4070.78公顷(61061.70亩),林地37457.54公顷(561863.10亩),草地13892.31公顷(208384.65亩),湿地1107.72公顷(16615.80亩),城镇村及工矿用地22753.11公顷(341296.65亩),交通运输用地3927.59公顷(58913.85亩),水域及水利设施用地4309.46公顷(64641.90亩)。

“三调”数据成果全面客观反映了我市国土利用状况,也反映出耕地保护、生态建设、节约集约用地方面存在的问题。市自然资源和规划局将采取有针对性的措施加以改进,坚持最严格的耕地保护制度,压实各级党委和政府耕地保护责任,实行党政同责。坚决遏制耕地“非农化”、严格管控“非粮化”,从严控耕地转为其他农用地。从严查处各类违法违规占用耕地或改变耕地用途行为。规范完善耕地占补平衡。确保完成国家确定的耕地保有量和永久基本农田保护目标任务。坚持系统观念,加强顶层规划,因地制宜,统筹生态建设。坚持节约集约,合理确定新增建设用地规模,提高土地开发利用效率。同时,继续推动城乡存量建设用地开发利用,进一步完善和落实政府引导市场参与的城镇低效用地再开发政策体系。强化土地使用标准和节约集约用地评价,大力推广节地模式。

此次“三调”成果共享应用,是将“三调”成果作为国土空间规划和各类相关专项规划的统一基数、统一底图,将为我市制定经济社会发展重大规划、重要政策举措提供基本依据,也将进一步落实推进国家治理体系和治理能力现代化。

我市2022年公租房建设新开工项目进展有序

本报讯(融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭艳霞)3月10日下午,市住建局相关负责人带领市住房保障管理中心班子成员,到市产业集聚区察看我市2022年公租房建设新开工项目建设情况,协商解决项目建设遇到的问题和困难,促进项目建设有序进展。据了解,我市2022年公租房建设新

开工项目包括汝州市汝绣产业园仓储物流建设项目的E10号楼公租房项目和汝州市汝绣产业园三期标准化厂房及基础设施配套建设项目的1、2、3、4号宿舍楼公租房项目,共956套公租房。目前,汝绣产业园仓储物流建设项目的E10号楼公租房164套主体已经完工,另外一个公租房项目792套公租房计划6月开工。

我市修编防汛应急预案和防汛紧急避险安置预案

本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 朱云飞)3月10日,市防汛抗旱指挥部办公室组织召开防汛应急预案和防汛紧急避险安置预案(讨论稿)研讨会,对《汝州市防汛应急预案》《汝州市防汛紧急避险安置预案》(征求意见稿)进行修编,切实提高预案的科学性、针对性和可行性。

会上,市防汛抗旱指挥部办公室对《汝州市防汛应急预案》《汝州市防汛紧急避险安置预案》(讨论稿)起草修编情况进行了说明,并征求各部门的意见,就应急预案的实用性、可操作性、衔接性进行了深入讨论,对有争议的部分进行商榷,对一些专有名词、表述进行修改,参会各部门发表了意见并在会后提交了征求意见稿。

此次修编对《汝州市防汛应急预案》《汝州市防汛紧急避险安置预案》(征求意见稿)中的组织指挥体系及职责、事件分级、预防与预警机制、应急响应行动等章节进行了修订,进一步完善了突发性洪涝灾害的防范和应急处置及紧急避险安置工作机制,提高了预案的科学性、针对性和可操作性,为防汛工作提供了科学依据,提高了我市预防洪涝灾害和紧急避险安置工作管理能力。



近日,风穴路绿化带内的红叶李迎春绽放,花香扑鼻,成为一道亮丽的风景线。每年三四月间,红叶李绽放花朵,粉中透白,在紫色的叶子衬托下,煞是好看。据了解,红叶李在城市园林绿化中一般用在湖泊、小河流域上,主干道两侧,公园内部做独立景观树等,春天鲜花火红,夏秋叶子烂漫,别有一番滋味。 陈晶晶 摄

近日,风穴路绿化带内的红叶李迎春绽放,花香扑鼻,成为一道亮丽的风景线。每年三四月间,红叶李绽放花朵,粉中透白,在紫色的叶子衬托下,煞是好看。据了解,红叶李在城市园林绿化中一般用在湖泊、小河流域上,主干道两侧,公园内部做独立景观树等,春天鲜花火红,夏秋叶子烂漫,别有一番滋味。 陈晶晶 摄

踔厉奋发勇争先 乘势而为谱新篇

□ 煤山街道党工委书记 王江发

近日召开的市委八届三次全会暨经济工作会议提出了一系列新目标、新要求,为我们做好各项工作指明了方向、提供了重要遵循。煤山街道将以市委八届三次全会精神为指引,按照“优先抓党建、全力抓经济、关键抓项目、重点抓民生”总要求,找准切入点,聚焦发力点,铆足干劲,乘势而为,奋勇争先,努力实现经济发展全年红。

围绕全年目标任务,我们重点抓好五项工作。

聚力项目建设。坚持以商务中心区建设为龙头,优化发展环境,扩大投资规模,全力抓好赵庄安置区、森林城、御香山、金色摇篮幼儿园等重点项目建设,大力发展西东昌盛综合市场、肖庄康养小镇、葛庄产业合作社等集体经济项目,强

化产业支撑,增强发展后劲。

聚力城乡发展。坚持以城市创建为带动,积极推进望嵩路北延、老旧小区改造、城市充电桩、停车场等工程建设。依托望嵩文化广场、汝瓷一条街、金世界步行街、洗耳河景观带等片区,培育发展夜间经济、“小店”经济等新业态。抓实网格化管理,持续整治违法建设和违法占地,不断提升城市功能品质。全面整治农村人居环境,积极创建示范村、四美乡村、五美庭院,建设美丽家园。

聚力安全稳定。坚持以提升基层社会治理能力为重点,守好底线工作,全面推进“三零”创建,确保社会大局稳定。树立问题导向,健全社会稳定风险研判、矛盾纠纷排查化解、应急预测预防处置三项机制,抓早抓小抓源头,做到小事不出

村,大事不出街道。加强安全生产,深入开展建筑工地、“九小场所”、商超、学校及消防等重点领域安全隐患排查整治,坚决遏制安全事故发生。加强群众联防队伍建设,协调公安派出所联动开展治安巡查,打击违法犯罪,创建法治乡村,促进平安建设。抓好污染防治,治理大气扬尘污染,落实河长制,实现“散乱污”企业动态清零,不断改善生态环境。

聚力改善民生。以满足群众美好生活需要为出发点,解决好群众的急难愁盼问题,多办实事好事,提高群众的幸福指数。抓好常态化疫情防控,及时排查分类管理中高风险地区来汝返汝人员,落实“十户联防”、小区自治等制度,守好群众生命健康安全底线。改善民生保障,巩固脱贫攻坚成果,加强社会救助管理,发展日间照

料中心和公共卫生服务,深化群众性精神文明创建活动,促进乡风文明。

聚力能力作风建设。以能力作风建设年活动为契机,持续强能力、转作风、优服务,坚持问题导向和目标导向,严格落实“13710”工作制度,倡导真抓实干,狠抓工作落实,以工作高质量推动发展高质量。

我们将在市委、市政府的正确领导下,锚定方向,紧盯目标,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加过硬的作风,推动市委八届三次全会精神落地落实。

贯彻落实市委八届三次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议精神

平顶山市纪委监委、市委组织部换届风气督查组来汝州市督查换届风气监督工作

自3月11日起,平顶山市纪委监委、市委组织部换届风气督查组开始进驻汝州市,重点对县人大、政府、政协和乡人大、政府换届风气监督工作进行督查。

督查工作将采取个别访谈、查阅资料、实地查看、暗访暗查等方式,深入了解贯彻落实“十严禁”换届纪律要求、加强换届风气监督工作情况,督促纠正存在的问题。

督查期间,欢迎党员干部群众向督查组反映有关严肃换届纪律工作情况以及违反换届纪律问题。
平顶山市纪委举报电话:(0375)12388
平顶山市组织部举报电话:(0375)12380
平顶山市组织部短信举报平台:18937512380
平顶山市组织部举报网站:<http://www.pdsl2380.gov.cn>